The Right Temperature Worldwide
SHEEARBEMBPBREIERERS

I

L

(e

(e

i
T

[
I

:

TR

G

* ZFTRYIEIRIZH

c BRI EFE EmEx
o RHRIMA LAUDA ECO



LAUDA ECO

I B A

S0 3 2 R AR 1)

;S FE M\-50%1]200°C

-

Iz F 3= 51
o REMRIEFN 5 Hr4UE
FER AR AR

o {LSFHI 2 Fi
A H &

o BTN MRl G
iR R

o PRI IR HSAD

g

{

JGUORGARRE AT
T
OO
(R TRR AR

el &5F. Ri&

- MmECORY M, {F{SLAUDABHISIE
SIMABLAUDA Ecoline &5 pT45iEaY
BRINETFHE. AREFRNERTNS
FIREA AR F A . W
% HECO SilverFAECO GoldByiz%ISE,
AR LA E S e S H30%RY
BIRR. XA KESMESTRD
BRIEIEEEER. AT EFRE A &
fRUSBIZO. HEMEAORMUBIT B
AR SRS

111
uuuuii‘?ﬁ‘

MLTTLLELLE LT TTEY

i ]

A—TEHREREVNRAXKET
EHIFAETE—M. XERESFERE
BIEITH, T ASMEIRA A AT
BE. MATRIBTEMRG AT, B T’
FHHHER. DRESMESERS
TI8EEILAUDA SmartCool¥ 7 1t & &E
REEHIZR%. MAMEISERAERSE
KA TNk LA S,



MR B FER KT U= REEERE, & &AM E]: info@lauda.cn

ECORYYF =

o BiTHEEALCD (Silver) B

TFTERRE (Gold) RiFITHESM
MBS E BB RIZTNRE

A EITHE 5180, 200, 300%0700 WH]
1%, =IREEMN-15%]-50°C

Fr B B H)4 18IR iR AR A XS Fsk
& 2Fh A S A] ik

B A &4 I 2 2 T00WAYECOi% % &R FL
£ TR B Smar tCoo | H 14215 H) B
4

BHEBIMM6LIMEEIAR,; AN
TBIR BT HR FF XA E T2 35 A Al
E—, FHEHRME

SROMEIN RGNS EIR B IEN
ERE
RENZE R MAIEINEHE RFRER
=1

HARUSBIE O R EBLE

LEMEE AR . ERESIE
. RS 232/485%% 1k, $Efha8s)
Profibusi&Eif

TERIEIE AT IEZE . Pt100/LiBusi&th

HER 8 4E 4 B MIE IR B IR 0%
1ERANRERERRERENE
fm

R P
o HEBEVAIENE

s ZH-BTHR

e BHATREELZEMURXRT
o 5 ABEXEREES

o RBNRIVBHREG S BT
S

o HFUBIERARETHER, &
{12 F A AR

o RIFRFE R AR E AR AR
¥, SREVHH DR LU AT AT

o SRHAHMERMET, MAESR
T

o Al FAMNERIR FE 4=

o RAJLUEEOLAKBINRIL ENIR, (&
REAUAZERUTIME

o AIEETEN, BRNIRGHFR
o HRPRMT RIERIEHIER

o XFFSNERL F BIFE TR IE IR
e & 3EL i Bus{¥ F Command ¥z &I 88 31T
IR

o BMGRARKESR. 2

o



=2

LAUDA ECO

ECO
Silver = §I| 25

SilveriZHIZE R A 1. SKWRIMNRTHE(230V) A AL HE R R S
2150 °C., BRHEBHILCDE TR

1. Ll-'ll.m ECOD SILVER .

ECO
Gold#=#l| 5

Go | A= BSIA A 2. GkWHI AN INE (230V), AL TIEHIIRESE
E&52/200°C. EMRBETEARRTHEBNTFTRRER.
BETHTUUEAZNEXNERERSE L. —1TE8.
BN IEFMI50NMRER B R BIRIZRE, HEIhAEFIITRTES
HE5Si IveriZHIEEHI X A,

LAUDA ECO

Duu‘c 4ﬂun C

Tl

2645

-

Silver

e 1.3 kW MITHZE(230v), TAEEESEE
B 52150 °C

o Lcnin-lfr, BRDHPEER 0.01°C
o BT NARFNERGERIRIE

° —IHHTE—T—IQEEU%F_*H%BTIMF 1§Fﬁ£¥
X AHITEM

o @B BRRIEETIRFRF

o REZFAIIIR, FL ATE A BRIERIR
o APARU#ITE SRE

o THINEFNRIESRM20MNEFE

o 6% VarioTER, MEVIIRI KA LR
ASMEIR

o K{RUSBAHRED

2.6 kW #n#ThER(230v), TIEEESEE
B =15%]200 °C

o XBMTFTERRE, ETH##E0.01°C
o @I JCARFNERBESRIRIE

o AIEMNEREEREMLITEE, FHL
MARFITZM

o BB TRREELRFRP

o RRELHAINILL, FL AEH R RIERIK
o AP RIH#HITR SRUE

o UEAZARETRET

o WERIZINEE, BTERITRTSS

o AN EFHHRIZRI50MEFER

o 6VarioTER, MEVIHI XA LU
A SMEIR

o EIRUSBHHRED

- O



ECO

BARITRS

EARNIEERRTUBSFRRMES B EEEM—I EEE
25mmiA T, RE R 150mmATAE L.

GoldR A8 R &7

BASH

TIERESER “©
REREMY K
N IHZER 230 V115 V/100 V kw
BAREN bar
BARRE L/min
BIERE mm

B3xS 230V;50/60 Hz
B3&kS 115V;60 Hz
B 3%S 100 V; 50/60 Hz

mR

§

BAEMETF IR AR, 1§ &R info@lauda.cn

RYFIMEMLE SRRE: Kk
R

05
04
03
0.2

01

//! o /o B /6 /[

Ly
El
E

0

im E ST

Silver: 20...150 °C

Gold: 20...200 °C

T E B 14

R K

T

wE . AAag .

RiEEAH -

®Step 1
@Step 2
®Step 3
@Step 4
®Step 5
®Step 6

i

AEREER: #8

PSS, RS 232/485, #EfH2S, Profibus, Pt100/

LiBust&it

5._._(4..'

Silver
20...150

0.01
1.3/1.3/1.0
0.55

22

min. 150
LCE 0227
LCE 4227
LCE 6227

Gold
20...200

0.01
2.6/1.311.0
0.55

22

min. 150
LCE 0228
LCE 4228
LCE 6228

wE



W&

LAUDA ECO

ECO RIS SRR 28, Rl
A Iveri AN LN s
B&A 18RS

WHSI lveriZHlm A& R IERBTHEREEEMN-50F

150°C., TR AR EEFHIMEIMERMRE L. RanE ORE415S
BEURAERRMBREIMA, SMEH13mm. REA15SZEK gﬁggggg
S, H AR &N RE1050SHL A SmartCoo | £ F /45 @RE 630 S
B, ATLURH-50°CHYIRIR I B#AE20°CRI M H RS A Th E A ®RE 12255
700W. FPEAEAYSIERE1225SFIRE2025SIEEE S MRLLE gﬁéfgggg

EFRBERES AR .

REFFE WEST
-60

0 40 80 120 160 200  min
A H1EiE]
mETE
-50...150 °C
R ﬁ/ﬂﬂi
s BIEE - TEIImBRUELMRIEREY - #B
&> H% Ia/m,uiﬁrﬁ)ﬂﬁﬁﬁﬁﬁ
¥ B - EOAEER . 4SS S, RS232/485, jEfihse,
Pro1c ibus, Pt100/LiBus ’fﬁi}& Command EFE=H 28
[
LAung (.
—
-E-:H“-:'"-E |
=
e T
— e
=
==
e
==
==
F/418R% RE415S
S - L ca . - -
m/ U e SN Lane U
BARSE RE 415 S RE 420 S RE 620 S RE 630 S RE 1050 S RE 1225 S RE 2025 S
TERESERE °C -15...150 -20...150 -20...150 -30...150 -50...150 -25...150 -25...150
BETRES +K 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
FEIE 230 V/115 V100 V kW 1.3/1.3/11.0 13/1.31.0  1.3/1.311.0 1.3/1.311.0 1.3/1.311.0 13/1.31.0  1.3/1.31.0
20 °CEI 4 ThE kw 0.18 0.2 0.2 0.3 07 0.3 03
BAREN bar 0.55 0.55 0.55 0.55 0.55 0.55 0.55
BARLE L/min 22 22 22 22 22 22 22
BERR L 33.4 33.4 46..5.7 46.5.7 8..10 9.3..12 14..20
BEFORT/RE mm 130x105/160  130x105/160  150x130/160  150x130/160  200x200/160  200x200/200  300x350/160
HRES 230V;50 Hz LCK 1910 LCK 1912 LCK 1914 LCK 1916 LCK 1918 LCK 1920 LCK 1922
BRES 115V;60 Hz LCK 4910 LCK 4912 LCK 4914 LCK 4916 LCK 4918 LCK 4920 LCK 4922

H3%=S 100V;50/60 Hz LCK 6910 LCK 6912 LCK 6914 LCK 6916 LCK 6918 LCK 6920 LCK 6922



ECO

I'I'.l;ﬁGORH: ﬂ'-ilj ==
Gl RIS

T Go | d¥E | 88 Y HI A 1BIR A AT LAMN #48)200°C, K &FREC T
BB EF AN BHAIMI6x 1 BIIREERA . RE1050GHI A ThEE
BE, BEIAFHIK-50°C. &M AISmartCool RAETTEEEIR,

RGRA I

PEIEA A . RE415GHY S EAR/N, TETESHNILREST
8]
2615
O
i
.—_ > —8 - ".FF
Lo L
_-.-—-I-\__.
=SS==
— Po————
b
S=o=—=
—
=S=SS==
=
S
S====
F1/418R% RE1050 G
-1 .
m/ m/
HARSE RE 415G RE 420 G
TERESER °C -15...200 -20...200
BEREM +K 0.02 0.02
ANAINZE 230 V/115 V100 V kw 2.6/1.311.0 2.6/1.31.0
20 °CEI /4 ThE kW 0.18 0.2
mAREN bar 0.55 0.55
BRAFERE Umin 22 22
A L 33.4 33.4
BEFORSN/RE mm 130x105/160  130x105/160
HES 230V;50 Hz LCK 1911 LCK 1913
BES 115V, 60 Hz LCK 4911 LCK 4913
HES 100 V; 50/60 Hz LCK 6911 LCK 6913

MR EFEMALF I F=mAY e, EL#F42): info@lauda.cn

ik SH

s
HERE
°C

NRK: CBE, BB

ORE 415G
@RE 420 G
®RE 620 G
@RE 630 G
®ORE 1225G
®RE 2025 G
@RE 1050 G

-20

-30

40

-50

REFFE WEST
-60

0 40 80 120 160 200  min

A
iR ESEE
-50...200°C
ﬁ/ﬂﬁﬁ
BB - THAM O IRGUR LM RERY - K

w2 18 Im A HE T (E A R B4

BRE - EOELR: BHES, RS232/485, Efhse,

Proflbus, Pt100/LiBus &R - Command TIZ#=Hzs

B 2 s - -

i W w
RE 620 G RE 630 G RE 1050 G RE 1225 G RE 2025 G
-20...200 -30...200 -50...200 -25...200 -25...200
0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
2.6/1.3/1.0 2.6/1.311.0 2.6/1.3/1.0 2.6/1.3/1.0 2.6/1.3/1.0
0.2 0.3 0.7 0.3 0.3
0.55 0.55 0.55 0.55 0.55
22 22 22 22 22
46..5.7 46..5.7 8..10 9.3..12 14..20
150x130/160 150x130/160  200x200/160  200x200/200  300x350/160
LCK 1915 LCK 1917 LCK 1919 LCK 1921 LCK 1923
LCK 4915 LCK 4917 LCK 4919 LCK 4921 LCK 4923
LCK 6915 LCK 6917 LCK 6919 LCK 6921 LCK 6923

R’



W&

LAUDA ECO

ECO
HASi lverflGo | diz=Hl 22 F 0 EE
PMABRTERY KR AN B LB RS

HWAHSi Iver FlGo | A 23 B HI1 4 18R 8 AT LUR KL AN EL Y
. BRERMEAEKS, T LUR D HER R B B IR E R
2. XMIBESHRPTURRERLMME &S HERERE
BE L S REHRER .

F1:418585% RE 1050 GW

BARSH RE415SW  RE 420 SW
TIERESEE “© -15...150 -20...150
REREN +K 0.02 0.02
ARFRTHER 230 V15 V100 V kw 1.3/1.3/1.0 1.3/1.311.0
20 *CRIH 4 THE kw 0.18 0.2
BARES bar 0.55 055
BRARRE Umin 22 22
RERR L 33..4 33.4
BEFORT/RE mm 130x105/160  130x105/160
BFS 230V;50 Hz LCK 1924 LCK 1926
B&S 115V;60 Hz LCK 4924 LCK 4926
BFS 100V; 50/60 Hz LCK 6924 LCK 6926
BARBE RE415GW  RE 420 GW
TiERESERE °C -15...200 -20...200
REREM +K 0.02 0.02
HNFRIHER 230 V115 V/100 V kW 2.6/1.3/1.0 2.6/1.3/1.0
20 °CHIH 2 ThE kw 0.18 0.2
BRARESD bar 0.55 0.55
BEARTE L/min 22 22
BHERR L 3.3.4 3.3..4
BIEFORT/RE mm 130x105/160  130x105/160
BRS 230V;50 Hz LCK 1925 LCK 1927
B&E 115V,60Hz LCK 4925 LCK 4927
BH#S 100 V; 50/60 Hz LCK 6925 LCK 6927

RE 620 SW
-20...150
0.02
1.3/1.3/1.0
0.2

0.55

22

46..5.7
150x130/160
LCK 1928
LCK 4928
LCK 6928

RE 620 GW
-20...200
0.02
2.6/1.311.0
02

0.55

22

46..5.7
150x130/160
LCK 1929
LCK 4929
LCK 6929

He MLk SHRIK: T,

BERE
°C

B b

@ RE 415 SW
RE 415 GW
@ RE 420 SW
RE 420 GW
® RE 620 SW
RE 620 GW
@ RE 630 SW
RE 630 GW
® RE 1225 SW
RE 1225 GW
® RE 2025 SW
RE 2025 GW
@ RE 1050 SW
RE 1050 GW

Q) REIFFIE WEST

-60
0 40 80 120 160 200 min
B

Silver: -50...150 °C
Gold: -50...200 °C

AIEE - T H 1 3mmEE RHE LRI SRIEREM(Si Iver)ZM16x1H)
BR 45 3k (Go | d)FN1 3mméMB By ERE S - #Ek

B - AEMESR: KRS S, RS232/485, e
Profibus, Pt100/LiBus #&EE - Command TFEis$l 28

RE 630 SW RE1050 SW  RE1225SW  RE 2025 SW
-30...150 -50...150 -25...150 -25...150
0.02 0.02 0.02 0.02
1.3/1.31.0 1.3/1.3/1.0 1.3/1.311.0 1.3/1.3/1.0
0.3 0.7 0.3 0.3

0.55 0.55 0.55 0.55

22 22 22 22

46..5.7 8..10 9.3..12 14..20
150x130/160  200x200/160  200x200/200  300x350/160
LCK 1930 LCK 1932 LCK 1934 LCK 1936
LCK 4930 LCK 4932 LCK 4934 LCK 4936
LCK 6930 LCK 6932 LCK 6934 LCK 6936
RE 630 GW RE1050 GW RE1225GW RE 2025 GW
-30...200 -50...200 -25...200 -25...200
0.02 0.02 0.02 0.02
2.6/1.311.0 2.6/1.3/1.0 2.6/1.311.0 2.6/1.311.0
0.3 0.7 0.3 0.3

0.55 0.55 0.55 0.55

22 22 22 22

46..5.7 8..10 93..12 14..20
150x130/160  200x200/160  200x200/200  300x350/160
LCK 1931 LCK 1933 LCK 1935 LCK 1937
LCK 4931 LCK 4933 LCK 4935 LCK 4937
LCK 6931 LCK 6933 LCK 6935 LCK 6937



MREEEMAXT I~ mAYEEE, HREH2): info@lauda.cn

ECO «

HAESi lver FlGo | A= %1 221E RE AN
N E

#H ERRERILAUDA ECOFE M ARt (8B T 12 h EEME 4+
SRR IR TER . B BERREREE A5 B R A FE AT LUE R HY
emER100°C. ENAIEFATIASEI20F . R TET15SN
ET15GLASN, FRE MR EZ G LEEE.

ki SRGRIE: K

HERE
o

BTEE A

® 00O @ ® ®

//

®ET6S

@ET12S
®ET15S
@ET20S
®ET6G

®ET12G
@ET15G
®ET20G

REIFFE WEST

0 20 40 60 80 min
fn#edt i)

20...100 °C

AHEE (RERTFETISSHETIS6) - 5 13mmBRHE LR E
FEH (ET15S) SM16x1BISELSUHEL (ET156) - 13k

RE - RtE= (RERTFET15S - ET156)
Ak EHES, RS232/485, 1EflsE,

Profibus, Pt100/LiBus #&3 - Command ITiZ=#I28

-
=
T
MEIERAE ET12S
S

=
BASH ET6S
TiERESEE € 20...100
RERES K 0.01
FEIIZ 230 V/115 V100 V kW 1.3/1.3/1.0
BAREND bar 0.55
RARRE L/min 22
HIEAR L 5.6
BEFORST/RE mm 130x285/160
BRES 230V;50 Hz LCM 0096
BRES 115V;60Hz LCM 4096
BES 100 V; 50/60 Hz LCM 6096
BASH ET6G
TIERESER “© 20...100
mEREE +K 0.01
FREIIZ 230 V/115 V/100 V kW 26/1.311.0
BAREN bar 0.55
BRARTE L/min 22
BEAR L 5.6
HIEFORT/RE mm 130x285/160
BRS 230V;50 Hz LCM 0097
BRS 115V;60Hz LCM 4097
BES 100 V; 50/60 Hz LCM 6097

i

ET12S ET15S
20...100 20...100
0.01 0.01
1.3/1.3/1.0 1.3/1.3/1.0
0.55 0.55

22 22

9.5..12 135..15
300x175/160 275x130/310
LCD 0286 LCD 0288
LCD 4286 LCD 4288
LCD 6286 LCD 6288
ET12G ET15G
20...100 20...100
0.01 0.01
2.6/1.311.0 2.6/1.311.0
0.55 0.55

22 22

9.5..12 135..15
300x175/160 275x130/310
LCD 0287 LCD 0289
LCD 4287 LCD 4289
LCD 6287 LCD 6289

ET20S
20...100
0.01
1.3/1.3/1.0
0.55

22

15...20
300x350/160
LCD 0290
LCD 4290
LCD 6290

ET20G
20...100
0.01
2.6/1.311.0
0.55

22

15..20
300x350/160
LCD 0291
LCD 4291
LCD 6291

R&



LAUDA ECO

ECO % itk SHGEIR: Therm 240 RHEEIHA
5,\ —_— :ﬁfaum
- A lver Tl SN A 1E
o ® @ 00 ®

,.E( H,]hu,n\ |E Iﬁ 150 OE4S
AT I ver HEiHI B RO MAIEIR B AT LU A B & SR E150°C. o
P M AMER A IR S A EASEA AR o205
J913mmE BRI, AT LT SNER AR o0 OE25S

50

RHIFFE WEST

0 20 40 60 min
kL

mE e

20...150 °C

T E B 14

— AHEE - REEMTE13ImmBRHE LR EZY -
#3 (R1EFHFE4S)

Tﬁ?ﬁ)ﬂﬂ’]ﬁﬁﬁ:

BRE - B S - RIBIREH

_Iﬁffﬁik. #ﬁ#utn RS232/485, ?%ﬁﬂ““
Profibus, Pt100/LiBus &3k - Command TZIE5$I 58

NIRIERB E4S -—

HARSH E4S E10S E15S E20S E25S E40S
ITERESERE °C 20...150 20...150 20...150 20...150 20...150 20...150
mEREME K 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01

An#ARINE 230 V/115 V100 V kw 1.3/1.3/1.0 1.3/1.3/1.0 1.3/1.311.0 1.3/1.3/1.0 1.3/1.3/1.0 1.3/1.3/1.0
BAREN bar 0.55 0.55 0.55 0.55 0.55 0.55
BRARIME L/min 22 22 22 22 22 22
BEARR L 3..35 75.1 12..16 13..19 16...25 32...40
BEFAORST/RE mm 135x105/150 300x190/150 300x190/200 300x365/150 300x365/200 300x613/200
BHES 230V;50 Hz LCB 0736 LCB 0738 LCB 0740 LCB 0742 LCB 0744 LCB 0746
H3XS 115V, 60 Hz LCB 4736 LCB 4738 LCB 4740 LCB 4742 LCB 4744 LCB 4746
BH3xS 100 V; 50/60 Hz LCB 6736 LCB 6738 LCB 6740 LCB 6742 LCB 6744 LCB 6746

10



LAUDA$Y RS

D
& s &
& P F

PR “; FL o
Y A X

°C +K kW kW kW
RUSENBLES1EIR S
RE 415 S -15..150 0.02 I, FL 1.3 0.18 0.12
RE 420 S -20...150 0.02 Il,FL 1.3 02 0.15
RE 620 S -20..150 0.02 Ill,FL 1.3 02 0.15
RE 630 S -30..150 0.02 IIlLFL 1.3 03 024
RE1050S -50..150 0.02 Ill,FL 1.3 0.7 0.6
RE 1225S -25..150 0.02 Il,FL 1.3 03 0.24
RE2025S -25..150 0.02 Ill,FL 1.3 03 0.23
RE415G -15..200 0.02 Ill,FL 26 0.18 0.12
RE 420 G -20..200 0.02 Ill,FL 26 0.2 0.15
RE 620 G -20...200 0.02 Ill,FL 26 02 0.15
RE630G  -30..200 0.02 Ill,FL 26 03 0.24
RE 1050 G -50..200 0.02 Ill,FL 26 0.7 0.6
RE1225G -25..200 0.02 Il,FL 2.6 0.3 0.24
RE2025G -25..200 0.02 Il,FL 26 03 0.23
AR HNBFAER A
RE415SW -15..150 0.02 Ill,FL 1.3 0.18 0.12
RE 420 SW -20..150 0.02 ll,FL1.3 02 0.15
RE 620 SW -20...150 0.02 Il,FL 1.3 02 0.15
RE630SW -30..150 0.02 IlI,FL13 03 0.24
RE 1050 SW -50...150 0.02 ll,FL1.3 0.7 0.6
RE 1225 SW -25..150 0.02 ll,FL 1.3 03 0.24
RE 2025 SW -25...150 0.02 Il,FL 1.3 03 0.23
RE415GW -15..200 0.02 Ill,FL 26 0.18 0.12
RE 420 GW -20..200 0.02 IlI,FL26 02 0.15
RE 620 GW -20..200 0.02 ll,FL2.6 02 0.15
RE 630 GW -30..200 0.02 Il,FL26 03 0.24
RE 1050 GW -50...200 0.02 Ill,FL26 0.7 0.6
RE 1225 GW -25..200 0.02 Il,FL26 03 0.24
RE 2025 GW -25..200 0.02 ll,FL2.6 0.3 0.23

* -15 °CRHHIA TR H

é&%‘% FF&DIN 12876%R4

oA 1T 2 % 2
BEAHEE s 5
GEN2E, ERTE. o A b

HREIREE20 °C) N 4,/ \ﬁ, “\ g@ 1 &

<; 5 7?‘ < f??Jfégy R P

O O OO '@' %’ g @',% ,g;\ S ,@ﬁ' 3 %
s s s EXE FIFY ¢
kW kW kW kW bar L/min mm mm L mm mm mm mm mm kg
0.03* - - - 0552 -9 13 4 130x105 160 140 365 180x350x546 19.6
003 - - - 05522 -9 13 4 130x105 160 140 374 180x396x555 21.6
0.03 - - - 05522 -© 13 57 150x130 160 140 400 200x430x581 23.3
01 002 - - 055 22 -9 13 57 150x130 160 140 400 200x430x581 27.2
035 019 01002055 22 -9 13 10 200x200 160 140 443 280x440x624 34.6
0.09 0.04* 055 22 -O® 13 12 200x200 200 180 443 250x435x624 30.0
0.06 0.03* 055 22 -O 13 20 300x350 160 140 443 350x570x624 37.0
0.03* - - - 055 22 M16x1-Q 4 130x105 160 140 365 180x350x546 20.0
0.03 - - - 055 22 M16x1-Q 4 130x105 160 140 374 180x396x555 22.0
0.03 - - - 055 22 M16x1 -D©57 150x130 150 140 400 200x430x581 23.7
01 002 - - 055 22 M16x1 - 57 150x130 160 140 400 200x430x581 27.6
035 019 0.1 002055 22 M16x1 - @ 10 200x200 160 140 443 280x440x624 35.0
0.09 0.04* 055 22 Mi16x1 -D 12 200x200 200 180 443 250x435x624 30.4
0.06 0.03** 055 22 M16x1 -® 20 300x350 160 140 443 350x570x624 37.4
0.03* - - - 05522 -O 13 4 130x105 160 140 365 180x350x546 20.5
0.03 - - - 05522 -O 13 4 130x105 160 140 374 180x396x555 22.5
0.03 - - - 055 22 -© 13 57 150x130 160 140 400 200x430x581 24.3
01 002 - - 0552 -9 13 57 150x130 160 140 400 200x430x581 28.2
035 019 01002055 22 -9 13 10 200x200 160 140 443 280x440x624 356
0.09 0.04* - 055 22 -® 13 12 200x200 200 140 443 250x435x624 31.2
0.06 0.03**- 055 22 -O© 13 20 300x350 160 140 443 350x570x624 38.4
0.03* - - - 055 22 M16x1 -Q 4 130x105 160 140 365 180x350x546 20.9
0.03 - - - 055 22 M16x1-Q 4 130x105 160 140 374 180x396x555 22.9
0.03 - - - 055 22 M16x1 -D©57 150x130 150 140 400 200x430x581 24.7
01 002 - - 055 22 M16x1 -®57 150x130 160 140 400 200x430x581 28.6
035 019 0.1 002055 22 M16x1 - 10 200x200 160 140 443 280x440x624 36.0
0.09 0.04**- 055 22 M16x1 —© 12 200x200 200 140 443 250x435x624 31.6
006 003*- - 055 22 M16x1 -® 20 300x350 160 140 443 350x570x624 385

wx =25 *CRIHIAThE4

OEEECO SilverFIECO Gol dAYFRIEIELA L I AN, WEF14TT

230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50

230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50
230; 50

LCK 1910
LCK 1912
LCK 1914
LCK 1916
LCK 1918
LCK 1920
LCK 1922
LCK 1911
LCK 1913
LCK 1915
LCK 1917
LCK 1919
LCK 1921
LCK 1923

LCK 1924
LCK 1926
LCK 1928
LCK 1930
LCK 1932
LCK 1934
LCK 1936
LCK 1925
LCK 1927
LCK 1929
LCK 1931
LCK 1933
LCK 1935
LCK 1937

&
L4

RE415S
RE 420 S
RE 620 S
RE 630 S
RE 1050 S
RE 12258
RE 2025 §
RE 415G
RE 420 G
RE 620 G
RE 630 G
RE 1050 G
RE 1225 G
RE 2025 G

RE 415 SW
RE 420 SW
RE 620 SW
RE 630 SW
RE 1050 SW
RE 1225 SW
RE 2025 SW
RE 415 GW
RE 420 GW
RE 620 GW
RE 630 GW
RE 1050 GW
RE 1225 GW
RE 2025 GW

BRARSE



MRBEFEMAKTF I F=mAEYEER), ERH42): info@lauda.cn

BRARSE

&
5 1
/S\/\'Qy @ < @;\.%’ ,%;
ST TEF SIS & & & o
IR AR S G P LSS I S 4 & & & \ﬁ‘ & & %
S G AN K SRR £ F A& e @
°C °C °C K kW bar L/min mm mm L mm mm mm mm mm kg V;Hz

AN (EIRRE
Silver ~ 20..150 20..150 -20..150 0.01 Nl,FL 1.3 055 22 -Q@ -0 - - Min. 150 - - 130x135x325 3.0 230;50/60 LCE 0227  Silver
Gold 20..200 20..200 -20..200 0.01 Il,FL 26 055 22 -©@ -o - - Min. 150 - - 130x135x325 3.4 230;50/60 LCE 0228  Gold
A B ATE RN EIR R
ET6S 20..100 20..100 -20..100 0.01 Nl,FL 13 055 22 -©@ -® 6 130x285 160 140 169 143x433x349 4.1 230;50/60 LCMO009 ET6S
ET12S 20..100 20..100 -20..100 0.01 II,FL 13 055 22 -©@ -® 12 300x175 160 140 208 322x331x389 6.4 230;50/60 LCD0286 ET12S
ET15S 20..100 20..100 -20..100 0.01 N,FL 13 055 22 -©@ 13 15 275x130 310 290 356 428x148x532 6.4 230;50/60 LCD 0288 ET15S
ET20S 20..100 20..100 -20..100 0.01 N,FL 13 055 22 -©O -® 20 300x350 160 140 208 322x506x389 7.6 230;50/60 LCD0290 ET20S
ET6G 20..100 20..100 -20..100 0.01 II,FL 26 055 22 -©@ -® 6 130x285 160 140 169 143x433x349 4.5 230;50/60 LCMO0097 ET6G
ET12G 20..100 20..100 -20..100 0.01 II,FL 26 055 22 -©@ -® 12 300x175 160 140 208 322x331x389 6.8 230;50/60 LCD 0287 ET12G
ET15G 20..100 20..100 -20..100 0.01 Il,FL 26 055 22 Mi6xt -® 15 275x130 310 290 356 428x148x532 6.8 230;50/60 LCD0289 ET15G
ET20G 20..100 20..100 -20..100 0.01 N,FL 26 055 22 -©@ -® 20 300x350 160 140 208 322x506x389 8.0 230;50/60 LCD0291 ET20G
WA NENBERMAIERES
E4S 20..150 20..150 -20..150 0.01 II,FL 13 055 22 -© 13 35 135x105 150 130 196 168x272x376 6.6 230;50/60 LCBO736 E4S
E10S 20..150 20..150 -20..150 0.01 IIl, FL 13 055 2 -O -® 11 300x190 150 130 196 331x361x376 8.6 230;50/60 LCBO0738 E10S
E15S 20..150 20..150 -20..150 0.01 IIl,FL 13 055 22 -©@ -® 16 300x190 200 180 246 331x361x426 10.3 230;50/60 LCBO0740 E15S
E20S 20..150 20..150 -20..150 0.01 IIl,FL 13 055 22 -@ -® 19 300x365 150 130 196 331x573x376 11.8 230;50/60 LCBO0742 E20S
E25S 20..150 20..150 -20..150 0.01 IIl,FL 13 055 22 -©@ -® 25 300x365 200 180 246 331x573x426 13.1 230;50/60 LCBO0744 E25S
E40S 20..150 20..150 -20..150 0.01 IIl, FL 13 055 2 -O -® 40 300x613 200 180 248 350x803x428 17.2 230;50/60 LCBO0746 E40S
E4G  20..200 20..200 -20..200 0.01 ll,FL 26 055 22 M16x1 - 35 135x105 150 130 196 168x272x376 7.0 230;50/60 LCBO737 E4G
E10G 20..200 20..200 -20.200 0.01 IIl,FL 26 055 22 -@ -® 11 300x190 150 130 196 331x361x376 9.0 230;50/60 LCBO0739 E10G
E15G  20..200 20..200 -20..200 0.01 Il,FL 26 055 22 -©@ -® 16 300x190 200 180 246 331x361x426 10.7 230;50/60 LCBO0741 E15G
E20G 20..200 20..200 -20..200 0.01 IIl,FL 26 055 22 -O@ -® 19 300x365 150 130 196 331x573x376 12.2 230;50/60 LCBO0743 E20G
E25G 20..200 20..200 -20..200 0.01 IIl,FL 26 055 22 -©@ -® 25 300x365 200 180 246 331x573x426 13.5 230;50/60 LCBO0745 E25G
E40G 20..200 20..200 -20..200 0.01 IIl,FL 26 055 22 -@ -® 40 300x613 200 180 248 350x803x428 17.6 230;50/60 LCBO0747 E40G

OFZEECO SilverFAECO

Go| dHYFREESRLAM A FIEMI. W4T

12



ECO
A Go | Al BR AN AR WA 1B /Y
InERIEIR A

T A Go | dIEHI 25 HYINFAEIRIA T AN #AEI200°C. FRE BIAN#A
18R EMRECE R A E . E 4 GELA A ZFIMI6x1 BYIRSE
B, TLHTINEREIR

MR IE

——
IRIERA E20G -
—r
BARSE E4G E10G
TiEREEE °C 20...200 20...200
BETAEN +K 0.01 0.01
ARFATHEE 230 V/115 V100 V kw 26/1.311.0 26/1.311.0
BAREN bar 0.55 0.55
BRARIME L/min 22 22
BEAR L 3..35 75..11
WEFORS/RE mm 135%105/150 300x190/150
BHS 230V; 50 Hz LCB 0737 LCB 0739
H®S 115V;60 Hz LCB 4737 LCB 4739
BFS 100V; 50/60 Hz LCB 6737 LCB 6739

BEFXFL~RmBIEERE, 1§44 E]: info@lauda.cn

mikphse SR Therm 240, BFESHH
Zé‘fE;‘ExfE

‘D ® 0o ®

200

®E46

150 @E106
@E156

@E206

®E25G
100

50

RHIFFE WEST

0 20 40 min

ikt

mESE

20...200 °C

T o B 44

BEEE - AEEITE AN ex 1 IESUIE MR EEH
(RiEM TE46)

YT A RO B4

RE - AiEE - RIBIRAH

O RS232/485, 1##{ES, Profibus, &
SRR, SPMERPt100/LiBust®EiR - Command 3%%I 85

E15G E20G E25G E40G
20...200 20...200 20...200 20...200
0.01 0.01 0.01
2.6/1.31.0 2.6/1.3/1.0 2.6/1.311.0 2.6/1.311.0
0.55 0.55 0.55
22 22 22
12..16 13..19 16...25 32..40
300x190/200 300x365/150 300x365/200 300x613/200
LCB 0741 LCB 0743 LCB 0745 LCB 0747
LCB 4741 LCB 4743 LCB 4745 LCB 4747
LCB 6741 LCB 6743 LCB 6745 LCB 6747

R&

13



wE M

14

LAUDA ECO

R

HARRBEFILMERAERNEIEZEANEREIERT MIAFNAEHERARERE. IEEHEITHRBIR
BRNERUBHNETE. XLEREATLUERIIGES100 TZARGERREMRA
°C. wABAMBITEMAIE T LINHAE200°C. A

ERRAE H5REZR 100°C

st RRBL R RRBL R RREL R RRBL R
RemE °C 100 100 100 100
BRABH L 6 12 15 20
MER~ (FExHxim) mm 130x420x160 300x315x160 416x130x310 300x490x160
BxS LCZ 0703 LCZ 0704 LCZ 0705 LCZ 0706

THNBE RSEAEEI200°C

RS TN T EHW TN TN TN TEEH
RemE °C 200 200 200 200 200 200
BRABH L 3,5 1 16 19 25 40
REBRT (EExExE) mm 135x240x150 300x329x150 300x329x200 300x505x150 300x505x200 300x750x200
BxS LCZ 0707 LCZ 0708 LCZ 0709 LCZ 0710 LCZ 0711 LCZ 0712

ECO M4

RIEZEHAH
ERAFINERN AREEIES. BmME S AR EZEAMER AT LR 7EECO
Silver#AGo|diZ&l s

B®= AR

LCZ 0716 #55 13mmEB AL E K

LCZ 0717 HAEM X IR AN EENIESL, 1RIEF013mmIMERYIE K

Al IEAR R

BRS AR ERT

LRZ 912 BIE SRR L EREYUEIE

LRZ913 RS 232/485HE 1S e | LR291Z_LRZSTS LRZS1 LRZ91S LRZOTI
LRZ 914 BB R N\FI—E4 H RYFE R ESfE B LIRSS

LRZ 915 B8 = IR\ = B840 H Ak 2R a8 L ERRE R IERE

LRZ 917 Profibus &3k L EME R

LRZ 918 Pt100/LiBus f&k TER ISR IS LRZ 918
CommandiT 2 ¥ I 25

FRECHRS232/485% 0

BRS 2

LRT 914 JBELiBusiBILAY T A B4k B I BERYITFECommand T Hll 25 . R A

5P+t100/LiBust& R E{#FH (LRZ 918) .

ARG IEIR S - B TRIASE - [BIRKE
TZRANARG  ARMALE - —REWEERLE
EBEHMFEENEN - FEKDAEMN

fE2[E 35734 - LAUDA China Co., Ltd - 55388 5 (Lifg) GIRAR - ik WP LFERK1800SJKEIRERKE17C
F15: 021-64401098, 021-64401099 - f£H: 021-64400683 - BT HB{F: info@lauda.cn - Fu4: www.lauda.cn

1-207-e-2/12. 09 - {EE AR E REH AR EYAF



